



Большее, чем просто куколка

В прошлую пятницу в гости центра «ЮНТА» приходил Совет ветеранов Арамильского городского округа



Педагог дополнительного образования Алена Кимовна Морева предложила гостям изготовить игрушку – «Сестра милосердия».

– В такое непростое время, когда всем жителям страны необходимо укреплять патриотический настрой, поддерживать защитников нашего государства, такая тема оказалась актуальной и своевременной. Кукла милосердия является символом веры, поддержки и добра, – заметили в «Юнте».

В Государственном историко-мемориальном комплексе «Сталинградская

битва» хранится кукла «Фронтальная сестра» и история про неё. Когда началась война, девочке Тане было 9 лет. Её отец ушёл защищать Родину. Таня очень хотела, чтобы война поскорее закончилась, и чтобы её отец живым вернулся домой. Переживая за отца, она сделала куклу, которую назвала Фронтальная сестра. Кукла-медсестра, через плечо у неё была санитарная сумка, голову покрывала косынка с красным крестом, а к рукам привязаны маленькие записочки. Как оказалось, всю войну девочка писала записки своему отцу и привязывала их к кукле. В этих записках Таня просила куклу Фронтальная сестра быть рядом с отцом и помогать ему. В победном 1945 году отец Тани вернулся домой живым и невредимым. За всю войну он ни разу не был ранен. Таня была уверена, что её кукла и просьбы-записки помогли им выжить в те страшные годы. Кукла долгое время находилась в семье.

Под чутким руководством Алены Кимовны, небольшие кусочки ткани и нити превратились в аккуратных и милых «Сестер милосердия» – в память о героических женщинах-медсестрах.

Такие творческие встречи в «Юнте» проходят уже не первый раз. По словам Надежды Перевышиной, председателя Совета ветеранов, их коллектив всегда с удовольствием принимает участие в подобных мероприятиях, ведь это – прекрасная возможность не только пообщаться пенсионерам между собой, но и научиться делать что-то новое, творчески проявить себя.

Информация и фото:
Центр дополнительного образования «Юнта»



Опыт профессиональной хореографии

Театральная студия «Лицедеи» уже приступила к работе над новогодней постановкой

Это будет авторская работа коллектива: в спектакле планируется море танцев и пластических композиций.

Для подготовки постановок труппа театра из КДК «Виктория» поселка Светлый выехала во Дворец культуры города Арамиль, чтобы встретиться с хореографом-постановщиком Светланой Силантьевой.

– Результатом совместной творческой встречи стала постановка танца «роботов» к спектаклю. Ребята получили огромное удовольствие от работы со Светланой Игоревной. Театральная студия выражает огромную благодарность руководителю хореографического коллектива «Априори» за опыт и проявленный профессионализм, – говорят «Лицедеи».

Марьяна Николаевна Красильникова,
фото автора

«Это – интересно!»

На минувшей неделе в ДШИ города Арамиль состоялся открытый урок по сольфеджио



Его провела преподаватель теоретических дисциплин Нина Владимировна Москаленко с учащимися 2 класса на тему «Творческое сольфеджио».

Ребята закрепили полученные знания, умения и навыки с помощью различных заданий, игр и упражнений (ритмическое «эхо», импровизация, аккомпанемент, двухголосие, сочинения).

Дидактический материал, рабочие тетради и инструменты

детского оркестра сделали урок увлекательным и динамичным.

– Ребята помогли друг другу и с удовольствием сотрудничали и между собой, и с преподавателем. Гости мероприятия приняли активное участие. Каждый присутствующий убедился в том, что сольфеджио – это интересно! – говорят в Детской школе искусств.

Информация и фото:
ДШИ, город Арамиль